

大公報

Ta Kung Pao

2020年6月2日 星期二

庚子年閏四月十一日 第41943號
今日出紙二疊八張半 零售每份十元
香港特區政府指定刊例性質廣告之有效刊物

►中聯辦主任駱惠寧強調，在國安法的保護下，香港一定能夠戰勝風浪，迎來新天
大公報何嘉駿攝



▲駱惠寧與香港各界撐國安立法聯合陣線召集人譚耀宗、吳秋北及參與簽名的法律師、街站義工、青年學生、企業員工等五位市民代表合影
大公報何嘉駿攝



▲香港各界撐國安立法聯合陣線召集人譚耀宗向中聯辦主任駱惠寧遞交近三百萬人支持特區國安立法的簽名冊
大公報何嘉駿攝

8天292萬人簽名 彰顯香港社會正能量

駱惠寧：國安立法是人心所向

有人製造恐慌挑撥仇恨 市民勿上當

擦亮眼睛看穿謠言政治圖謀

中聯辦主任駱惠寧昨日出席香港各界「撐國安立法」簽名交接儀式。駱惠寧表示，僅8天時間，就有292萬多人到街站簽名、到網上聯署，充分彰顯了香港社會的正能量，充分說明就香港維護國家安全立法是人心所向、勢在必行。對於抹黑港區國安法的言論，駱惠寧指出，這種把廣大市民合法權利和極少數危害國家安全犯罪捆綁起來的說法，無非是在社會製造無端恐懼，挑撥仇恨。希望市民們擦亮眼睛，看穿一些人的卑劣伎倆，與謠言背後的政治圖謀做堅決的切割。他亦指出，美國近日揚言就香港維護國安立法採取所謂制裁，恰恰證明他們是把香港作為遏制中國發展的一顆棋子，這也更加說明用國安法反外部勢力干涉的迫切性。



維護國家安全

【大公報訊】中聯辦主任駱惠寧昨日出席香港各界「撐國安立法」簽名交接儀式，並與香港各界撐國安立法聯合陣線召集人譚耀宗、吳秋北及參與簽名的法律師、街站義工、青年學生、企業員工等5位市民代表座談交流。

譚耀宗向駱惠寧主任介紹了香港各界「撐國安立法」簽名行動的有關情況，並遞交了逾292萬的簽名，請中聯辦向中央轉達香港的民意。市民代表在發言時表示，涉港國安法有助從法律層面鞏固「一國兩制」，有助彌補香港現行法律的不足，有助精準打擊危害國家安全行為。有國才有家，國安才港安，簽名支持是希望為香港止暴制亂、盡快重回正軌盡一分力。

築國安屏障 無損港人自由

駱惠寧在講話中指出，僅8天時間，就有292萬多人到街站簽名、到網上聯署，充分彰顯了香港社會的正能量，充分說明就香港維護國家安全立法是人心所向、勢在必行。這一箱箱簽名冊，表達的是廣大港人的真誠期盼。5月28日全國人大通過香港維護國家安全立法決定，鮮明表達了包括香港同胞在內的14億中國人民的共同心聲和鋼鐵意志。聯合陣線為大家表達心聲搭建了重要平台。我代表中聯辦，向聯合陣線和每一位在街站辛勤付出的義工表示感謝，向所有參加簽名的人表示問候，向老人們致敬，為孩子們點讚。

駱惠寧強調，依法防範、制止和懲治危害國家安全的行為和活動，將會為香港長期繁榮穩定提供堅實的安全屏障，將會更有效地保護香港居民的合

法權益，將會有力推動「一國兩制」事業行穩致遠。社會上有人煽動說國安法出台後，市民沒有言論、出版、集會、遊行自由了，甚至出國旅遊、和外國人吃飯都會被抓起來，這是聳人聽聞。這種把廣大市民合法權利和極少數危害國家安全犯罪捆綁起來的說法，無非是在社會製造無端恐懼，挑撥仇恨。希望市民們擦亮眼睛，看穿一些人的卑劣伎倆，與謠言背後的政治圖謀做堅決的切割。

美揚言制裁 把香港作棋子

駱惠寧指出，美國近日揚言就香港維護國安立法採取所謂制裁，恰恰證明他們關心的根本不是香港的前途，而是把香港作為遏制中國發展的一顆棋子，這也更加說明用國安法反外部勢力干涉的迫切性。對一切外來干預，我們都將採取有力措施予以回擊。香港有今天的發展成就，靠的是自己的打拼，靠的是祖國的支持，不是哪個外國的恩賜。我說過，香港精神一直在，香港優勢仍然在，國家支持始終在；現在我想強調，在國安法的保護下，香港一定能夠戰勝風浪、迎來新天。

活動結束前，駱惠寧向參加座談的小學生代表贈送了一套中國歷史卡通畫冊，寄語她好好學習，多了解自己的祖國，長大後為國家、為香港服務。

香港各界撐國安立法聯合陣線由全國人大常委委員譚耀宗等13位召集人共同發起組建。5月24日至31日，聯合陣線在全港開展為期8天的「撐國安立法」簽名行動，開設5400餘個街站，收集街頭簽名1839590個、網絡簽名1089246個，簽名總數為2928836個。

駱惠寧講話要點

僅8天時間，就有292萬多人到街站簽名、到網上聯署，充分彰顯了香港社會的正能量，充分說明就香港維護國家安全立法是人心所向、勢在必行。

社會上有人煽動說國安法出台後，市民沒有言論、出版、集會、遊行自由了，甚至出國旅遊、和外國人吃飯都會被抓起來，這是聳人聽聞。這種把廣大市民合法權利和極少數危害國家安全犯罪捆綁起來的說法，無非是在社會製造無端恐懼，挑撥仇恨。希望市民們擦亮眼睛，看穿一些人的卑劣伎倆，與謠言背後的政治圖謀做堅決的切割。

美國近日揚言就香港維護國安立法採取所謂制裁，恰恰證明他們關心的根本不是香港的前途，而是把香港作為遏制中國發展的一顆棋子，這也更加說明用國安法反外部勢力干涉的迫切性。

市民心聲



大律師、國際青年法律交流聯會創會會長范凱傑：

我作為大律師之所以參與這次的簽名行動，是因為港區國安法從法律層面有助鞏固「一國兩制」，也可以彌補香港現時法律的不足，更重要的是有助精準打擊危害國家安全的行動，希望可以把我們的聲音傳到中央去。

聯合陣線街站義工幹黃綺霖：



維護國家安全人人有責，我是1997年出生的孩子，香港回歸祖國近23年，基本法第二十三條都未能立法，我認為香港應該盡快堵塞國家安全漏洞，我簽名就是盡一份年輕人應有的責任。

12歲小學生郭同學：



我和爸爸媽媽到街站簽名是因為我想香港有一個安定的生活環境，讓我可以安心讀書。

教大學生王勇：



我簽名是為了我們的未來，有國才有家，國安才有港安。



太平保險業務總監郭瑞祥：

我簽名是希望香港盡快止暴制亂，重回正軌，使香港市民能安居樂業。

記者 柴靖

【大公報訊】記者周宇報道：「香港各界撐國安立法聯合陣線」（聯合陣線）上月24日正式成立以來，在全港十八區展開「撐國安立法」簽名大行動，短短八日內，已有近300萬本港市民簽名支持國安立法，表達「反「港獨」、反顛覆、反暴恐、反干預」的共同心聲。聯合陣線召集人、全國人大常委委員譚耀宗表示，不少街站出現大排長龍的場景，市民期望香港社會盡快恢復穩定的心願溢於言表。

簽名交中聯辦上報中央

聯合陣線昨日召開記者會，譚耀宗指出，5月24日至31日期間，「撐國安立法」簽名大行動線上線下全面展開。聯合陣線在全港開設5400多個街站，動員2.5萬人次義工參與收集簽名，市民踴躍參加，不少地區更出現排隊人龍，其中不乏年輕人的身影。截至5月31日晚12時，有逾183萬市民參加街站簽名，超過108萬網民參與網絡簽名，這樣的成績

和收獲鼓舞人心。

譚耀宗說，過去數日，有街站被惡意滋擾，甚至被迫提早開站。然而，陰晴不定的天氣和潛在的暴力破壞風險，沖不淡義工堅守崗位的信念，團隊上下一心，呼籲廣大市民簽名支持港區國安法，這份敬業精神收穫社會各界的一致好評。

譚耀宗強調，簽名結果充分反映出市民支持國安立法的強烈心聲，聯合陣線將會將簽名結果交由中聯辦轉呈給中央。

在當日的記者會上，譚耀宗、吳秋北、譚錦球、李慧琼、蘇長榮、王惠貞、陳勇等多位召集人共同出席活動，呼籲全港市民繼續支持香港國家安全立法。

全國政協常委譚錦球說：「今次簽名大行動反響熱烈，充分展現了支持國安法的民意，廣大市民的眼睛始終是雪亮的。」

全國政協提案委員會副主任、九龍社團聯會理事長王惠貞相信今次國安立法，一定能夠為「一國

兩制」行穩致遠保駕護航。

港區全國人大代表、新界社團聯會理事長陳勇形容港區國安法「相當於大家在自己屋企加強防盜防火的措施，保障好自己的生命財產安全。」

全國政協委員、民建聯主席李慧琼認為，國家出手為國家安全立法乃應有之義，亦是對全國人民負責。

全國政協委員、香港島各界聯合會理事長蘇長榮希望市民大眾能夠珍惜這個共同家園，繼續支持港區國安法。

全國政協委員黃英豪指出，涉港國家安全立法後，相信更多人尤其是年輕人會清楚相關法律界限。「只有大家遵守，香港才可以穩定，經濟才得以繼續發展，民生才得以繼續改善。」

全國政協委員、香港廣東社團總會主席龔俊龍認為，暴徒、分裂分子、「港獨」分子等一日不除，香港永無寧日，各界一定要堅定支持國安立法。

全國政協委員、香港福建社團聯會主席吳煥炎

相信，港區國安法是香港市民安居樂業的有力保障，撐國安立法，人人有責。

國家安全人人有責

「撐國安立法，護「一國兩制」！國家安全，人人有責！」記者會尾聲，多位召集人、發起人齊呼口號，表達希望「一國兩制」行穩致遠、香港長期繁榮穩定的共同心願。

聯合陣線自成立以來得到各方的積極回應，2074名社會各界人士成為發起人，來自香港各大政團、地區團體、同鄉社團、各界別及駐港中資機構等1023個機構成為支持團體。過去一周，行政長官林鄭月娥、多位特區政府司局長以及港區全國人大代表和全國政協委員等各界人士都到街站簽名支持，呼籲齊撐香港國安立法。聯合陣線表示，將繼續做好向廣大市民宣傳港區國安立法的工作，亦期望盡快完成港區國安立法，保香港社會長治久安，重燃香港社會繼續向前發展的希望。

【特稿】

在昨日的記者會上，聯合陣線播放了一段市民心聲集錦。視頻中，一聲聲「我支持國安法」，一次次點讚手勢，讓所有人感受到全港十八區市民撐國安立法的熱情。一位來自德國的居港男子在街站鄭重簽名，他說：「我的祖國也有這樣的法律，我當然要支持！」

去年黑暴肆虐香港，令美麗的東方之珠飽受摧殘，「那段時間我都不敢看電視，真是覺得好傷痛！」有市民感嘆，暴力破壞絕非大家所想要的，愛護香港這個共同家園才是最要緊的事。

「國安法是可以保護到我們良好市民的。」有市民直言「妄圖分裂國家的才害怕國安法」，違紀分裂的普通市民根本毋須懼怕，相信市民未來必能感受到港區國安法對個人生命財產安全的切實保障。

聯合陣線召集人、全國人大常委委員譚耀宗特別提到，在收集簽名過程中，有眾多個案讓人十分感動。有位行動不便的百歲老人，在家人攙扶下到街站簽名；亦有老人不會寫字，拿着印章到街站表示支持。譚耀宗說，這說明港區國安立法法反應市民心聲，希望這項工作，為香港長遠繁榮安定、社會穩定起到推動作用。

義工團隊無懼暴力，不辭辛勞在各區街站點籌集簽名。滂沱大雨裏、艷陽高照下，前來簽名的市民絡繹不絕，排隊等待的人群中，閃現男女老少的背影……這一幕幕令人動容的場景，展現出社區街坊希望早日立法，為全港社會的長治久安奠定好基礎的共同願望。

（記者 周宇、柴靖）



▲「香港各界撐國安立法聯合陣線」昨日召開記者會公佈「撐國安立法」簽名結果

